



Gallagher

Insurance | Risk Management | Consulting

Cod de conduită pentru terțe părți

Gallagher este dedicată conformării cu cele mai înalte standarde de conduită etică în practicile noastre comerciale, acționând cu integritate și respectând legile și regulamentele aplicabile, precum și codurile de conduită din domeniul în care desfășoară activități. Așteptările noastre sunt ca Partenerii Rețelei Globale Gallagher, distribuitorii noștri strategici, furnizorii și alți parteneri de afaceri sau agenți care acționează în numele nostru să adere la standarde înalte similare de comportament. Angajamentul de a face afaceri în mod etic și legal înseamnă că practica noastră este de a lucra doar cu terțe părți care promovează integritatea și practicile echitabile.

Angajamentul Gallagher pentru integritate este prezentat în Standardele noastre Globale de Conduită în Afaceri, care furnizează un set clar de standarde și orientări pentru modul în care dorim să ne derulăm afacerea. Așteptările noastre sunt ca terțele părți să adere la principiile cheie din Standardele Globale de Conduită în Afaceri (accesați Standardele [Globale](#)).

Acest Cod de conduită pentru terțe părți prezintă standardele minime de conduită în afaceri pe care le așteptăm din partea terțelor părți cu care colaborăm. Standardele cheie sunt prezentate mai jos:

- **Respectarea legilor:** Terțele părți care lucrează cu Gallagher trebuie să facă afaceri în mod etic și să respecte toate legile și regulamentele aplicabile, precum și codurile de conduită din domeniul în care desfășoară activități, inclusiv pe cele privind activitățile de reclamă și promoționale, mediul, munca, antitrustul și concurența loială, acordarea de licențe, hărțuirea și discriminarea, anti-corupția și anti-mita, controalele la export, sancțiunile economice, păstrarea de evidențe și combaterea spălării de bani. Acest Cod nu impune terțelor părți să întreprindă o acțiune sau să se abțină de a întreprinde orice acțiune care ar fi interzisă sau sancționată de legea aplicabilă.
- **Drepturile omului:** Terțele părți trebuie să se asigure că înțeleg și respectă toate legile, regulamentele și acordurile aplicabile privind munca și angajarea forței de muncă. Gallagher aplică, de asemenea, o politică de toleranță zero pentru exploatarea prin muncă a copiilor, sclavia prin muncă, munca forțată sau obligatorie sau practicile de trafic al persoanelor sau a oricăror alte grupuri vulnerabile (de exemplu, imigranți ilegali).
- **Diversitate și incluziune:** Externalizarea deciziilor, contractelor și gestionării trebuie să promoveze practicile Gallagher de menținere a unui spațiu de lucru lipsit de discriminare care include nediscriminare pe bază de rasă, sex, culoare, handicap, origine națională, religie, mărturisire de credință, vârstă, stare civilă, cetățenie, orientare sexuală sau orice alte caracteristici protejate de legile federale, de stat sau locale.
- **Conflicte de interese:** Terțele părți trebuie să nu aibă conflicte de interese care le pun în pericol capacitatea de a întreprinde acțiuni în cel mai bun interes al Gallagher. Un conflict de interese este atunci când judecata unei terțe părți este împărțită între responsabilitățile sale față de Gallagher și un interes extern, sau atunci când angajatul unei terțe părți derulează o acțiune comercială în beneficiul propriu sau în beneficiul unui membru al familiei sau al unui prieten apropiat. Terțele părți trebuie să evite orice acțiuni care pot avea ca rezultat un conflict de interese, care include oferirea, furnizarea sau recompensarea unui angajat sau contractant Gallagher cu cadouri personale, favoruri, cheltuieli pentru călătorii personale, cazare sau alte servicii de cazare, servicii de orice fel, mese sau activități de divertisment opulente sau orice lucru de valoare.



- **Concurență loială:** Terțele părți trebuie să respecte toate legile antitrust și privind concurența aplicabile. Terțele părți nu trebuie să se angajeze în practici comerciale neloiale și nu trebuie să partajeze niciodată informații confidențiale cu competitorii (inclusiv oferte de licitație, propuneri sau strategii), să aranjeze cu competitorii stabilirea prețurilor, împărțirea sumelor sau măsluirea ofertelor de licitație sau limitarea concurenței loiale. Ne așteptăm ca terțele părți să refuze să participe la discuții sau aranjamente care pot fi percepute ca anti-concurențiale.
- **Anti-corupție:** Gallagher se așteaptă ca terțele părți să nu angajeze în nicio formă de corupție, mită și fraudă, iar oricare dintre aceste acțiuni ar avea ca rezultat terminarea promptă a relației de colaborare și posibile acțiuni juridice. Terțele părți nu trebuie să ofere sau să furnizeze bani sau orice lucru de valoare oricărei persoane în cazul în care circumstanțele indică faptul că au fost oferite pentru a obține un avantaj comercial.
- **Cadouri și activități de divertisment:** Se așteaptă ca terțele părți să înțeleagă politica Gallagher privind cadourile și activitățile de divertisment înainte de a oferi sau a furniza angajaților Gallagher orice cadou și/sau activitate de divertisment. Gallagher descurajează oferirea sau primirea de cadouri/activități de divertisment funcționarilor guvernamentali sau oricărui altor clienți ai afacerii. Când lucrează în numele Gallagher, terțele părți pot oferi sau primi cadouri/activități de divertisment de valoare modestă dacă: (a) acest lucru este permis de legile și regulamentele locale, precum și de codurile aplicabile domeniului în care desfășoară activități; (b) sunt practica standard în relația comercială, (c) nu sunt oferite frecvent; (d) sunt oferite și documentate într-un mod transparent. Terțele părți nu trebuie niciodată să ofere sau să primească cadouri/activități de divertisment dacă acest lucru ar induce un comportament inadecvat sau ar crea impresia unui lucru inadecvat. Oferirea de bani sau de echivalent în bani (de exemplu, vouchere cadou) este mereu interzisă.
- **Confidențialitatea datelor și informații confidențiale:** Gallagher se așteaptă ca terțele părți să protejeze informațiile confidențiale și să respecte toate legile și regulamentele aplicabile privind securitatea și confidențialitatea datelor și cerințele aplicabile de păstrare a evidențelor și să se asigure că controalele tehnice, organizatorice și de securitate adecvate sunt efectuate pentru a proteja aceste informații confidențiale. Terțele părți nu vor folosi, păstra, vinde, partaja, dezvălui, agrega, analiza, dezidentifica, pseudoanonimiza, anonimiza sau prelucra datele Gallagher, inclusiv datele cu caracter personal și informațiile confidențiale, fie în formă agregată, fie în formă individuală, în scopurile sale proprii, comerciale sau orice alte scopuri, în afara relației acestora directe de afaceri cu Gallagher. Terțele părți care, în numele Gallagher, colectează, accesează sau prelucrează informații cu caracter personal, astfel cum acest termen este definit în legile aplicabile, nu le vor folosi pentru nicio formă de marketing sau nu le vor combina cu date cu caracter personal pe care le primește de la sau în numele altei (altor) persoane sau le colectează din propriile lor interacțiuni cu persoane și trebuie să respecte Anexa Gallagher privind confidențialitatea și securitatea datelor și să achiziționeze și să mențină, pe tot parcursul angajamentului acestora față de Gallagher, o poliță de asigurare de responsabilitate cibernetică, cu o limită minimă de 10,000,000 \$ per incident/cumulat, incluzând costurile de apărare.
- **Audit și monitorizare:** Gallagher se așteaptă ca părțile terțe să monitorizeze în mod activ procesele acestora pentru a asigura conformarea cu acest Cod de conduită. În plus, Gallagher își rezervă dreptul să auditeze orice terță parte după cum consideră necesar.
- **Detalii privind raportarea neregulilor:** La Gallagher suntem mândri să fim considerați una dintre cele mai etice companii din lume. Dacă aveți cunoștință sau suspectați că s-au încălcat Standardele noastre Globale de Conduită în Afaceri, vă rugăm să dezvăluiți și să raportați prompt îngrijorările dvs. Linia noastră de Etică & Conformare este gestionată de către o companie externă și este disponibilă 24/7. Raportările anonime sunt acceptate:
 - Pagina web de raportare: <https://gallaghercompliance.tnwreports.com>
 - Linie de asistență gratuită: US: (888) 878-6236 În afara SUA: (770) 582-5298